
Bonazza Stefano IV^O

3 x* + -6
F(x)= ----------------------------------------------------------------

1 *x^2 + -5 *x + 6

il coefficiente a è diverso da 0 il discriminante vale 1

R - { 2 e 3 }

x---> 2 Il raggio di I 0,002 x---> 3 Il raggio di I 0,00005

x f(x) x f(x) x f(x) x f(x)
1,998 -2,994012 2,002 -3,006012 2,99995 -60000 3,00005 60000
1,9982 -2,99461 2,0018 -3,0054097 3,00015 20000 2,99985 -20000
1,9984 -2,995208 2,0016 -3,0048077 3,00035 8571,429 2,99965 -8571,43
1,9986 -2,995806 2,0014 -3,0042059 3,00055 5454,545 2,99945 -5454,55
1,9988 -2,996404 2,0012 -3,0036043 3,00075 4000 2,99925 -4000
1,999 -2,997003 2,001 -3,003003 3,00095 3157,895 2,99905 -3157,89
1,9992 -2,997602 2,0008 -3,0024019 3,00115 2608,696 2,99885 -2608,7
1,9994 -2,998201 2,0006 -3,0018011 3,00135 2222,222 2,99865 -2222,22
1,9996 -2,9988 2,0004 -3,0012005 3,00155 1935,484 2,99845-1935,48

i limiti con excel

Il limite da sinistra

Le Tabelle per x tendente a un valore finito

il campo di esistenza è

Il limite da destra

La tabella con f(x) tendente a infinito

Il limite da sinistra Il limite da destra

La tabella con f(x) tendente a un valore finito

materiale scaricato dal sito 
http://biblio.studenti.it/biblioteca/nuovi/superiori/829df8e20c.xls.zip



Bonazza Stefano IV^O

1,9998 -2,9994 2,0002 -3,0006001 3,00175 1714,286 2,99825-1714,29

materiale scaricato dal sito 
http://biblio.studenti.it/biblioteca/nuovi/superiori/829df8e20c.xls.zip


